LICEO Nº 1  “JAVIERA CARRERA” 
DEPARTAMENTO   DE  QUIMICA
Prof. : CLARA BRITO S.

 RESPUESTAS TRABAJO DE  QUIMICA Coef. 1 
3 ° E. Media Dif. :  Conceptos REDOX

Estimadas alumnas:
Estas son las respuestas correctas, con su respectivo puntaje del primer trabajo evaluado. Cualquier consulta, dirigirse a su profesora correspondiente.
       
       [bookmark: _Hlk38984233]O1.-                              Mn02  +  HCl  →   MnCl2  +  Cl2  +  H20   
Estados oxidación:          (+4)(-2)        (+1)(-1)           (+2)  (-1)           (0)         (+1)(-2)      ( 1 pto)

Elemento que se:     Oxida:    2Cl-  → Cl2                            (o,5 pt)
                                                                                                              =  1pto.
                                 Reduce     Mn +4    →  Mn +2            (o,5 pt)

Sustancia :               Agente oxidante    Mn 02                     (0,5 pt)                                             Total = 3 pts.
                                                                                                              =  1 pto
                                Agente reductor    HCl                  (0,5 pt)


                      
   











O2.-                              Fe2O 3 + 3 C →  2 Fe + 3 CO   
Estados oxidación:          (+3) (-2)          (0)              (0)           (+2)(-2)         (1 pto)

Elemento que se:     Oxida:                       C0  →    C+2               (o,5 pt)
                                                                                                                          = 1 pto
                                 Reduce                     Fe+3→  Fe0           (0,5 pt)
                                                                                                                                                     Total = 3 pts
Sustancia :               Agente oxidante       Fe2O3                                    ( 0,5 pt)
                                                                                                                          = 1 pto
                                Agente reductor        C                              (0,5 pt)






         









O3.-                              CdS  +  HN03   →    Cd (N03 ) 2  +  S  +  N0
Estados oxidación:          (+2)(-2)    (+1)(+5)(-2)            (+2) (+5)(-2)            (0)      (+2)(-2)          (1 pto)

Elemento que se:     Oxida:                       S -2   →    S0            (0,5 pt)               
                                                                                                                              = 1 pto
                                 Reduce                     N +5 → N +2               (0,5 pt)
                                                                                                                                                      Total = 3 pts
Sustancia :               Agente oxidante        HN03                         (0,5 pt)
                                                                                                                              = 1 pto
                                Agente reductor         CdS                           (0,5 pt)















O4.-                              2H2S  +  S02   →     3S  +  2H20
Estados oxidación:            (+1)(-2)    (+4)(-2)               (0)          (+1)(-2)      (1 pto)
  
Elemento que se:     Oxida:                      S -2   → S0                 (0,5 pt) 
                                                                                                                                  = 1 pto
                                 Reduce                    S +4 →  S0                 (0,5 pt)
                                                                                                                                                      Total = 3 pts
Sustancia :               Agente oxidante      S02                              (0,5 pt)
                                                                                                                                   = 1 pto
                                Agente reductor      H2S                              ( 0,5 pt)
















O5.-                              Mn0 2  +  HCl  →  MnCl 2  +  Cl 20
Estados oxidación:          (+4)(-2)          (+1)(-1)          (+2)(-1)          (+1)(-2)                  ( 1 pto)

Elemento que se:     Oxida:                Cl - →  Cl+                      (0,5 pt)                         
                                                                                                                                ( 1 pto)
                                 Reduce              Mn+4→ Mn+2                   (0,5 pt)
                                                                                                                                                     Total = 3 pts 
Sustancia :               Agente oxidante    Mn02                              (0,5 pt)
                                                                                                                                 ( 1 pto) 
                                Agente reductor      HCl                                (0,5 pt)




O7.-                               C  +  HNO3      →      CO2    +    NO2  +  H2O
Estados oxidación:            (0)      (+1)(+5)(-2)                 (+4)(-2)             (+4)(-2)     (+1)(-2)    ( 1 pto)

Elemento que se:     Oxida:                  C    → C+4               (0,5 pt)
                                                                                                                           (1 pto)
                                 Reduce                N+5 → N+4               (0,5 pt)
                                                                                                                                                          Total = 3 pts
Sustancia :               Agente oxidante HN03                           (0,5 pt)
                                                                                                                           (1 pto)
                                Agente reductor     C                              (0,5 pt)

O6.-                              Cu  +   HNO3  →    NO2 + Cu(NO3)2   +   H2O 
Estados oxidación:            (0)         (+1)(+5)(-2)         (+4)(-2)     (+2)(+5)(-2)               (+1)(-2)     (1 pto)

Elemento que se:     Oxida:                      Cu0 →Cu+2                   (0,5 pt)
                                                                                                                                (1 pto)
                                 Reduce                    N+5→  N+4                    (0,5 pt)
                                                                                                                                                          Total = 3 pts
Sustancia :               Agente oxidante      HN03                               (0,5 pt)
                                                                                                                                 (1 pto)
                                Agente reductor       Cu                                   (0,5 pt)
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